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关于变更部分募集资金投向的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、原募集资金投资项目基本情况及变更原因
经中国证券监督管理委员会证监发行字[2007]460号文核准，中国东方红卫星股份有限公司（简称：中国卫星或公司）以2006年12月31日总股本227,404,800股为基数，按10：3的比例向全体股东配售66,376,858股，配售价格为18.19元/股，共募集资金12.07亿元，扣除发行费用的募集资金净额为11.81亿元。
根据《中国东方红卫星股份有限公司配股说明书》，公司拟以本次募集资金投资小卫星系统级研制能力建设类项目、卫星应用重点领域建设类项目和卫星综合信息运营服务平台建设项目三类项目。截至目前，公司已完成大部分项目的投资。根据公司实际情况和发展规划，公司拟对小卫星系统级研制能力建设类项目中的研发实验室建设项目进行变更，拟使用募集资金7,000万元与天津电源研究所共同设立天津恒电空间电源有限公司（名称暂定，新公司名称以工商核准名为准），专业生产空间电源产品。尚未使用的募集资金将根据公司发展规划，在依法履行相应程序的基础上安排使用。

（一）原募集资金投资项目基本情况
按照《中国东方红卫星股份有限公司配股说明书》的描述，公司拟以募集资金8,000万元向公司全资子公司航天东方红卫星有限公司投资，用于进行研发实验室的建设，以解决型号任务量迅速增加情况下基础设施不足的问题。
（二）变更原因
目前，小卫星及其应用国家工程研究中心的基础设施正在改扩建过程中，研发实验室需在基础设施完成建设后投入建设。根据目前资金落实情况，研发实验室建设项目可采用其他渠道资金解决。为提高募集资金使用效率和投资收益，现拟将募集资金投资项目变更为合资设立天津恒电空间电源有限公司。
二、新募集资金投资项目的相关情况
（一）新项目背景
公司目前已经形成了卫星研制和卫星应用两大业务领域，为进一步拓展产业规模，形成新的经济增长点，公司规划构建宇航部件专业公司，延伸宇航产业链。

卫星电源系统是空间飞行器的关键分系统之一，它担负着为空间飞行器的其它分系统和有效载荷供电的重要任务。电源分系统供电质量的优劣直接影响空间飞行器整星的工作状态。因此，电源分系统的性能和可靠性指标要求很高。作为空间飞行器平台的一项关键技术，电源分系统的技术水平影响并制约着空间飞行器的发展水平，其性能、工作寿命、重量和价格对空间飞行器总体设计有重大的影响。天津电源研究所作为电源产品的专业科研单位，其产品已广泛用于卫星、飞船、飞机等装备上，涉及大卫星和小卫星多个领域，由其研制生产的空间电源系统在国内市场中处于主导地位，并已成功应用于多颗卫星。

经与天津电源研究所协商，公司拟与其共同出资成立公司，打造具有国际先进水平的航天电源品牌，实现我国以模块化、高转换效率为代表的航天电源技术、产品和产业的发展。
（二）新项目建设基本情况
公司拟与天津电源研究所共同出资设立天津恒电空间电源有限公司专业生产空间电源产品。新公司注册资本14,000万元，其中中国卫星和天津电源研究所分别以募集资金和自有资金出资7,000万元，各占注册资本的50%。

新公司将设立董事会，中国卫星推荐的董事将在董事会中占多数席位，以保证对新公司的控股地位。
新公司将主要从事空间电源产品的设计开发、生产制造和销售。主要产品包括：太阳单体电池及方阵、单体电池及电池组等。
三、部分募集资金投向的变更对公司的影响
新公司的成立是在结合天津电源研究所的技术优势及中国卫星的市场优势和资本优势的基础上，推进航天电源产品实现产品化、产业化的快速发展，有利于提高公司募集资金的使用效率和投资收益，促进公司产业规模的扩大，确保公司的可持续发展，符合公司和全体股东的利益。
四、独立董事关于本次变更部分募集资金投向的独立意见

公司独立董事汤谷良先生、马占春先生、汤欣先生、李尊农先生对本次变更部分募集资金投向事项发表独立意见如下：
本次变更部分募集资金投向事项的决策是董事会本着科学审慎的原则，根据公司发展规划和客观实际情况作出的。变更后的募集资金投资项目属于公司主营业务范畴，具有较好的市场前景和盈利能力，有利于提高募集资金的使用效率和实现资源的有效配置，符合公司和公司全体股东的整体利益，不存在损害公司股东特别是中小股东利益的情况。公司本次变更部分募集资金投向事项决策的内容和程序均符合相关法律法规和《公司章程》的有关规定，同意将该事项提交公司2009年第一次临时股东大会审议。
五、董事会的决策程序

公司第五届董事会第七次会议审议通过了《关于变更部分募集资金投向暨设立天津恒电空间电源有限公司的议案》。
六、监事会的决策程序及意见

公司第五届监事会第六次会议审议通过了《关于变更部分募集资金投向暨设立天津恒电空间电源有限公司的议案》并发表如下意见：
1、本次变更部分募集资金投向可以有效提高募集资金利用效率和投资收益。

2、本次变更部分募集资金投向符合公司发展规划和实际经营需要，有助于公司业务板块的专业化运作和发展，能够促进公司产业链的进一步完善。

3、董事会审议变更部分募集资金投向的决策程序符合法律法规和《公司章程》的规定，不存在损害股东和公司利益的情况。
七、保荐人关于变更部分募集资金投向的保荐意见
中信建投证券有限责任公司及保荐代表人相晖、刘连杰经核查认为，中国卫星根据自身的发展规划，对部分募集资金投资项目进行了适当调整。募集资金拟投资的新项目有着较好的市场前景和盈利能力，有利于提高公司募集资金的使用效率和投资收益，拓展公司的业务方向，实现公司的可持续发展，维护了全体股东的利益。

中国卫星董事会已审议通过了此议案，监事会和独立董事亦对该事项发表了意见，尚需公司2009年第一次临时股东大会审议批准。因此，中国卫星履行了必要的批准程序，符合公司章程和相关法律法规。
八、关于变更部分募集资金投向的事项尚需提交公司2009年第一次临时股东大会审议。
九、备查文件

1、公司第五届董事会第七次会议决议；

2、公司第五届监事会第六次会议决议；

3、公司监事会关于变更部分募集资金投向的意见；
4、公司独立董事关于变更部分募集资金投向的独立意见；

5、保荐人关于变更部分募集资金投向的保荐意见。 
特此公告。

中国东方红卫星股份有限公司

董  事  会

2009年8月12日
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